
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE CARRAPATEIRA 

–PB 

Aos dez dias do mês de Abril de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, 

iniciou se a quinta sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junho Pergentino 

Batista, Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, 

Marcos Antônio Tavares Mandes, Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo 

Lins. Ausente o vereador Francisco de Assis Ferreira dos Ramos. Com oito vereadores 

presentes a Presidenta declarou aberta a sessão “Em Nome de Deus e da Democracia”. A 

Presidente Thuana Pereira fez a leitura da ATA da sessão anterior que depois de lida e 

colocada em discussão, foi aprovada por todos os vereadores. PEQUENO 

EXPEDIENTE: MATERIA APRESENTADA:  Projeto de Lei 006/2021- “Dispõe sobre 

a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo 

de Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais de Educação- CACS-FUNDEB, em conformidade com o artigo 212- A 

Constituição Federal, regulamentada na forma da Lei Federal no 14.113, de 25 de 

Dezembro, e dá outras providencias”. Depois de lido o projeto a presidente facultou a 

palavra aos vereadores presentes, onde fizeram uso da mesma; o Vereador Francisco 

Batista falou sobre a mal distribuição das cestas básicas, realizada pela Ação Social, onde 

o mesmo solicitou que fosse encaminhado um requerimento a Sra. Secretária Adriana da 

Silva de Oliveira para que se fizesse presente em Sessão para esclarecer dúvidas acerca 

da distribuição das Cestas Básica; o vereador Kleylson Galdino destacou em suas palavras 

que muitas famílias mesmo sendo cadastradas no Programa Bolsa Família, não teriam 

recebido as Cestas Básicas distribuídas pela Secretaria de Ação Social, o mesmo pediu 

agilidade nas obras a serem executadas pelo projeto do Pré- Sal, o vereador Kleylson 

Galdino solicitou que fossem feitas atualizações nos Portais da Transparência tanto da 

Prefeitura, como da Câmara, o mesmo cobrou a recuperação das estradas vicinais do 

nosso município; a Presidente Thuana Pereira justificou a demora da atualização do portal 

de Transparência da Câmara, e que iria solucionar o problema; o Vereador Marcos 

Antônio falou da importância da Câmara de Vereadores ao enviar o oficio para o Sr.  



 

 

 

 

Governador cobrando a construção da estrada que liga Carrapateira a Nazarezinho, o 

mesmo solicitou que fosse feito um requerimento destinado ao Sr. Secretário de Recursos 

Hídricos Deusdete Queiroga, para que sejam feitos os reparos dos açudes das 

Comunidades Rurais; o vereador Valciano Bernardo falou sobre a construção da estrada 

que liga Carrapateira a Nazarezinho, onde o Governador destinou um pacote de obra  de 

435 milhões, sobre os açudes o mesmo falou que já teria vindo uma equipe fazer uma 

vistoria e estava aguardando a finalização dos relatórios; o vereador Serafim Cavalcante 

cobrou ao executivo que fosse feito um reajuste nos salários dos servidores que realizam 

a coleta do lixo; o vereador Franco Junho Pergentino solicitou um requerimento destinado 

a Sr. Prefeita para que fosse feita a reparação da iluminação Pública do Sítio Baixas. 

Todos os vereadores presentes prestaram condolências à família do Ex Diretor e Professor 

aposentando Pio Decimo de Oliveira pelo seu falecimento. A Presidente Thuana Pereira 

apresentou o requerimento 003/2021 de autoria do Vereador Franco Junho Pergentino 

que tem a seguinte redação: Que seja feito reparos no sistema de iluminação pública do 

Sitio Baixas. Em seguida a Presidente colocou em votação o requerimento 003/2021 que 

obteve a aprovação dos vereadores presentes. Nada mais havendo a Presidente Thuana 

Pereira agradeceu a presença de todos e deu por encerada a sessão. Os demais discursos 

dos vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para consta eu, Marcos Antônio 

Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos 

vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrapateira em 10 de 

Abril de 2021. 

 

 

 


